



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВОСТЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота
17 октября 2015 года
•
№ 83
(9958)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

● 18 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории.

Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех жителей Тюменской области. Вы помогаете сделать более доступными отдалённые районы, прокладываете надёжное сообщение между городами и сёлами, вводите в строй масштабные объекты дорожной инфраструктуры. От вас во многом зависит качество и удобство автомагистралей, безопасность участников дорожного движения.

Уверен, ваш профессионализм, целеустремлённость, умелое применение современных технологий будут и дальше служить интересам нашего региона и всей России.

Желаю вам счастья, здоровья, новых успехов в труде.

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Абатского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работников дорожного хозяйства.

Этот праздник означает официальное признание заслуг дорожников и ещё раз подтверждает высокую степень необходимости и значимости вашей профессии.

Дело, которому вы служите, вносит значительный вклад в развитие экономики и инфраструктуры Абатского района, способствует повышению качества жизни людей. Благодаря вам на дорогах района ведётся обновление полотна проезжей части, благоустройство сельских улиц, подъездных дорог, других объектов, много сил вы вкладываете в содержание сети автомобильных дорог.

В настоящее время в ведении дорожной службы района 854,3 километра автомобильных дорог: 56,5 км – федеральных, 501 км – областных и 296,7 км – муниципальных.

У абатских дорожников славная история и традиции, которые достойно продолжает нынешнее поколение работников дорожной службы.

Уверен, что благодаря вашему профессионализму, ответственному отношению к работе дороги Абатского района станут ещё более качественными и, главное, безопасными.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов во всех начинаниях на благо Абатского муниципального района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района



Пусть дорога вдалёк бежит

Свой профессиональный праздник большинство сотрудников дорожного хозяйства Абатского района скорее всего встретят на рабочем месте. Так уж сложилось, что времени на отдых нет – дорожно-строительный сезон завершается, а впереди ещё немало работы.

Капитальный ремонт участков федеральной автодороги Тюмень-Омск – дело хлопотное. Дорожные работы на территории нашего района вот уже несколько месяцев доставляют немало неудобств как транзитному транспорту, так и местным автомобилистам: пробки, светофоры, объезды. Но и результат того стоит. По словам ремонтников работы на последнем, запланированном в этом году участке, протяжённостью с 348 по 358 киломе-

тры, а если проще, то от деревни Кокуй до моста через реку Ишимazole с. Абатское движутся к завершению. Дорога станет шире, появятся дополнительные освещение и полосы разгона и торможения. Но это в итоге, а пока «дорожники» спешат, ведь погода, которая вносит свои коррективы в запланированные сроки работ, по-осеннему капризна и непредсказуема.

День работников дорожного хозяйства в России ежегодно отмечают в третье воскресенье октября. Праздник был основан в 1996 году после подписания Указа Президента РФ. В составе дорожного хозяйства страны насчитывается более 3 тысяч различных учреждений и предприятий. Численность работников данной отрасли насчитывает более чем

750 тысяч человек. И маленькая частичка большого целого – это Абатский филиал ОАО «ТОДЭП». Здесь трудятся почти сто человек.

Как отмечает директор филиала А. Лаптев, их коллектив один из самых стабильных рабочих коллективов в районе: нет текучки кадров, количество сотрудников практически не изменилось за последние годы, а опыта и знаний тем, кто сейчас работает, не занимать.

18 октября эти люди отметят свой профессиональный праздник. И давайте от души поздравим их и пожелаем только хорошего. Ведь именно благодаря усилиям «дорожников», появляются новые дороги, проводится ремонт уже существующих трасс, происходит преобразование улиц городов и сёл.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 октября (суббота)	18 октября (воскресенье)	19 октября (понедельник)	20 октября (вторник)
Температура воздуха	- 5...-6...	0...-1...	- 2...+1...	-4...-6...
Осадки	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно
Ветер	СЗ-ЮЗ 3-5 м/с	ЮЗ-З 5 м/с	З-ЮЗ 2-3 м/с	СЗ-С 2-3 м/с
Давление	756 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.

Календарь дат и событий

- 17 октября** - День военного связиста.
- 18 октября** - День работников дорожного хозяйства.
- 20 октября** - Всемирный день статистики.
- Всемирный день профилактики остеопороза.
- Международный день авиадиспетчера.
- 22 октября** - 40 лет назад (1975) спускаемый аппарат советской автоматической межпланетной станции «Венера – 9» совершил мягкую посадку на поверхность Венеры. Передал первые в истории освоения космоса изображения с поверхности другой планеты. Космический аппарат станции стал первым искусственным спутником Венеры.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Малый
бизнес
2 стр.**

**Осень богата
юбилеями
7 стр.**

**Объявления,
реклама
3, 4, 8 стр.**

• САМОЗАНЯТОСТЬ

Мебельное дело в Абатском

На территории нашего района осуществляют деятельность около 400 субъектов малого и среднего бизнеса. Многие из них нашли свою нишу в том или ином направлении и сейчас успешно развиваются.

Порой на поиск жизненного пути, приносящего удовлетворение и хороший доход, уходит много времени. Не у каждого получается всё сразу и удачно складывается. Много приходится учиться, набираться опыта, набивать шишки, чтобы наконец-то «поймать удачу за хвост».

Сколько сегодня молодых парней и девушек, получив образование, не работают по специальности, продолжают искать себя в совершенно другой профессии. В этом, конечно, нет ничего предосудительного, особенно в том случае, если годы учёбы сам человек не считает зря потерянными. Приходится работать на разных производствах, и у многих наверняка зреет мысль работать не «на дядю», а на себя, самостоятельно зарабатывать и грамотно распоряжаться своими доходами. Да, этому не учат, всё это приходит с годами и опытом. Так считает, например, герой данной публикации – Александр Тишин. Что ж, каждому своё...

За плечами Александра Валерьевича – опыт работы в разных сферах.

Оставшись без работы, он обратился в администрацию района, где специалисты отдела экономики и прогнозирования предложили открыть индивидуальное предприятие и вступить в программу «Содействие samozанятости безработных граждан».

– Мысль заняться изготовлением корпусной мебели зрела уже давно, – рассказывает А. Тишин. – Тем более, был опыт по сборке мебели и её продаже, когда работал в мебельном магазине. Кроме этого, есть знакомые, которые уже занимаются изготовлением мебели только в других районах. Поэтому решил действовать и реализовать инвестиционный проект по производству корпусной мебели на территории Абатского района.

– Эта ниша до сих пор не занята на территории нашего района, – говорит Е. Кезикова, началь-

ник отдела экономики и прогнозирования. – Поэтому уверены, что проект Александра Валерьевича имеет неплохие шансы для дальнейшего успешного развития. В этом заинтересована и администрация района: это и пополнение доходной части бюджета, и создание новых рабочих мест, идёт трудовой стаж, делается пенсионные отчисления и т.д.

Сейчас А. Тишин осуществляет свою деятельность как индивидуальный предприниматель. Хотя и были свои финансовые накопления, но их, конечно же, было недостаточно. Через Центр занятости населения была оказана материальная поддержка в размере 117600 рублей, а также привлечены кредитные средства. На сегодня в проект вложено порядка полумиллиона рублей. В первую очередь, по словам Александра Валерьевича, в июле этого года приобретён форматно-раскройный станок – самый основной в работе и дорогостоящий. На нём кроятся большие древесно-стружечные плиты на составные части будущей мебели. Затем были куплены: кромко-облицовочный станок, кромочная и аспирационная установки, специнвентарь, материалы и фурнитура. Конечно же, арендовано нежилое помещение для цеха по производству мебели, где оборудовано рабочее место, установлены станки.

Выезжая на замер (бесплатно) А. Тишин с авторучкой в руках составляет эскиз будущей мебели вместе с заказчиком, всё рассчитывает до миллиметра.

– Как бы досконально всё не из-

мерял, всё равно приходится на месте потом корректировать, – говорит индивидуальный предприниматель. – Много времени уходит на сборку, но стараюсь выполнить работу так, чтобы не было претензий, чтобы было красиво, стильно, качественно, надёжно. Ведь от этого зависит репутация моей деятельности в целом.

Считаю, что предпринимательство – лучшее из того, что вошло в нашу жизнь в последние годы. Когда человек зависит только от себя, работает только на себя, у него гораздо больше возможностей заниматься любимым делом.

Отрадно то, что А. Тишин оптимистично смотрит в будущее, а это хороший знак. В его планах приобрести вакуумный пресс для собственного производства плёночных фасадов корпусной мебели, строительство собственного нежилого здания для производственного помещения (цеха) и магазина для реализации мебели, а также покупка грузового автомобиля марки ГАЗель для доставки материалов для производства и готовой продукции до заказчика (сейчас предпринимателю приходится нанимать машину, а это лишние расходы).

Строительный бум в районе продолжается. А это значит, в новые дома нужна будет и новая мебель. Остаётся только пожелать А. Тишину удачи, развития бизнеса на благо жителей и района.

В. БАБУШКИНА
На снимке: А. ТИШИН.
Фото автора



• РАЗВИТИЕ ЛПХ

Крестьянский труд доход приносит

Солнечный октябрьский день. Очередная командировка по деревням Майского сельского поселения. Небольшая деревня Майка. В самом начале улицы этой деревни живёт семья Чуркиных. Возле дома стоит техника. За домом видны дворовые постройки. Сразу становится понятно, что эти люди занимаются хозяйством.

Первым к нам вышел хозяин. Сергей Алексеевич оказался очень скромным человеком и передал слово своей супруге. Нина Владимировна, напротив, общительный собеседник. Улыбчивая и приятная женщина с удовольствием отвечала на мои вопросы. И вот что интересного она рассказала нам о своём нелёгком труде.

До 2007 года Нина Владимировна работала учителем начальных классов. После ухода из школы решили развивать своё хозяйство. Животина всегда была на дворе, а так как хозяйка стала много времени проводить дома, появилась возможность приумножить поголовье. По хозяйству хлопочут все. Две теперь уже взрослые дочери всегда помогают своим родителям.

Сено Чуркины заготавливают и вывозят сами. Для заготовительных работ имеется всё

необходимое оборудование и техника. Некоторая из той, что имеется, была приобретена в кредит. Если заготовленного сена не хватает, то приходится докупать. Особенно остро эта проблема коснулась семьи в последние два года. Проблематичным стала заготовка сена.

Также закупают и другие корма, необходимые для качественной зимовки.

От своих бурёнок за сутки хозяева сдают около полутора центнеров молока. Сейчас идёт небольшой спад молочной продукции. Тому есть объективные причины. Никакой корм не сравнится с сочным свежим травостоем и, конечно, естественные процессы, так называемый запуск коров.

Пока погода позволяет, животные находятся на выпасах, а в это время заботливый хозяин приводит дворы в порядок. Ведь осталось немного времени до первых морозов и того момента, когда весь скот зайдёт на стойловый период.

– Сергей всё делает сам, – хвалит мужа Нина Владимировна. – Ему не нужно указывать, что и как, он сам знает, что нужно сделать.

Сначала Чуркины поставили один двор, затем к нему ещё один. Хозяйство растёт вот и

помещения нужно наращивать.

– Мы бы с удовольствием увеличивали хозяйство, – говорит Н. Чуркина, – вся проблема в финансах. Сейчас дочь учится в Сельскохозяйственной академии, денег на учёбу и жильё в городе Тюмени уходит немало. А иначе никак – не оставим же мы ребёнка без образования, чем можем, тем помогаем. Младшая дочь ещё учится в школе. Скоро и она поедет учиться. Время быстро летит, дети растут. А мы как занимались всю жизнь хозяйством, так и будем заниматься. Жить в деревне можно. Нам нравится вести личное подсобное хозяйство, от него есть отдача. Не зря говорится: как потопашь, так и полопашь. Весь день топтать приходится и результат соответствующий.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



Любовь и верность на годы

Стоит на окраине небольшой сибирской деревушки ухоженный дом. За высоким забором чистый просторный двор, по которому гуляют курочки и приветливо машет хвостом пёс Мухтар. В палисаднике, в окружении ярких георгинов, растут две раскидистые черёмухи. Как две судьбы, сплели они свои ветки.

Более полувека живут здесь заботливые хозяева, приветливые соседи, добрые и любящие наши родители Ирма Карловна и Кондрат Кондратьевич Гоферберг. Осенью 1955 года они поклялись друг другу в верности и остаются преданными этой клятве уже 60 лет. Они всегда вместе, всегда рядом, поддерживают друг друга, разделяют горе и радости, труды и заботы.

Нелёгкая судьба выпала на их долю. Война. Переселение с оккупированной немцами Волги в Западную Сибирь, нужда, голод, холод, попрошайничество – вот что пришлось испытать отцу. Неделями он, десятилетний подросток, ходил по соседним сёлам в надежде добыть хоть кусок хлеба и принести его своим малолетним братьям и сестре. Но это не сломило его, не очерстило душу, а закалило характер, сделало сильнее, настойчивее.

После войны он окончил курсы трактористов и стал работать механизатором в совхозе. От зари до зари не выходил из кабины трактора отец, осваивая целинные и залежные земли, убирая на комбайне урожай зерновых. И всегда был в числе передовиков, о чём свидетельствуют его трудовые медали и грамоты.

Мама, Ирма Карловна, трудовую деятельность начала рано. Ухаживала за новорождёнными телятами, доила вручную коров, носила на себе тяжёлые корзины с silosом и комбикормом.

Работали родители без усталости, никогда не жаловались на боли и усталость. Среди будничных хлопот успевали воспитывать в любви и добропорядочности нас, своих детей.

Несмотря ни на что, не сломались и не изменили своим чувствам, не потеряли умения любить и быть терпимыми. С каждым годом всё больше любви они отдавали нам, своим детям, внукам и правнукам, а их характер только закалился и приобрёл блеск благородных металлов: крепость алмаза и яркую красоту бриллианта. Любимые наши, желаем вам здоровья, сил и счастья. Живите и дальше в согласии и уважении.

Ваши дети

ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА МАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
III СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
13.10.2015 п. Майский № 8

О признании конкурса на замещение должности главы Майского сельского поселения несостоявшимся

В соответствии со статьёй 31 Устава Майского сельского поселения, учитывая результаты голосования по кандидатурам на должность главы Майского сельского поселения дума решила:

1. Признать конкурс на замещение должности главы Майского сельского поселения несостоявшимся.
2. Назначить исполняющим обязанности главы Майского сельского поселения Соськину Надежду Ивановну до назначения главы сельского поселения по итогам конкурса на замещение указанной должности.
3. Опубликовать настоящее решение думы в районной газете «Сельская новь».

О. ЖУКОВ, председатель думы

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА МАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
II СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
13.10.2015 п. Майский № 9

О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Майского сельского поселения

Руководствуясь статьёй 36 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 25, 31 Устава Майского сельского поселения, дума РЕШИЛА:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность главы Майского сельского поселения. Определить дату проведения конкурса 9 ноября 2015 года в 14 ч. 00 мин., место проведения конкурса: п. Майский, ул. Строителей, д. 1, администрация Майского сельского поселения.
2. Определить следующий адрес приёма документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Майского сельского поселения: п. Майский, ул. Строителей, д. 1, кабинет специалиста администрации. Документы представляются в рабочие дни в период с 19 октября по 6 ноября 2015 года с 8-00 до 16-00.
3. Назначить в состав конкурсной комиссии 2 депутата думы Майского сельского поселения, согласно приложению.
4. Опубликовать условия конкурса, установленные Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Майского сельского поселения, утверждённым решением думы Майского сельского поселения от 12.08.2015 № 12 и настоящее решение в средствах массовой информации.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В. РУДЕНКО, председатель думы

Приложение к решению думы Майского сельского поселения от 13.10.2015 г. № 9

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность главы Майского сельского поселения, назначаемый думой Майского сельского поселения

- из 2 депутатов
(1/2 от общего состава комиссии)
1. Боровых Лариса Ивановна – депутат думы Майского сельского поселения;
 2. Пашкова Елена Анатольевна – депутат думы Майского сельского поселения.

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА НАЗАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
III СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
12.10.2015 г. с. Назарово № 8

Об избрании Бердюгина Кирилла Юрьевича на должность главы Назаровского сельского поселения

В соответствии со статьёй 31 Устава Назаровского сельского поселения, решением думы Назаровского сельского поселения от 15.09.2015 № 6 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Назаровского сельского поселения» и результатами голосования думы Назаровского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Назаровского сельского поселения от 12.10.2015 № 2, дума РЕШИЛА:

1. Избрать главой Назаровского сельского поселения Бердюгина Кирилла Юрьевича.
2. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Опубликовать настоящее решение думы в районной газете «Сельская новь».

И. ЧЕРНОБАЙ, председатель думы

СООБЩАЕТ 01

Не допускайте пожаров

Пожары в жилом секторе – это всегда трагедия. Огонь уносит человеческие жизни, оставляет людей без крова, причиняет горе и страдания. Большая часть пожаров, произошедших в Абатском районе, приходится на жилой сектор. В связи с этим и проводится второй этап операции «Жильё-2015». За время проведения операции сотрудниками отделения надзорной деятельности и работниками 130 пожарной части проверены жилые дома во многих населённых пунктах района, вручены памятки по пожарной безопасности.

Чтобы избежать пожара в жилом доме, квартире, надворных построй-

ках хозяевам, квартиросъёмщикам необходимо выполнять правила противопожарного режима.

Следите за исправностью электрических сетей. Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления. Электроутюги, плитки, чайники устанавливайте на несгораемые подставки. Помните: располагать электронагревательные приборы возле мебели, занавесок и других горючих предметов крайне опасно. Не оставляйте включенными электрические приборы без присмотра или на попечение малолетних детей. Уходя из дома, выключайте электро-

приборы.

Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами. Не применяйте газовые плиты для обогрева помещений. Для проверки утечки газа не используйте открытый огонь. Не оставляйте не потушенные сигареты и не курите в постели.

Не храните домашние вещи на чердаках, лестничных клетках, балконах и лоджиях.

При обнаружении пожара звоните по телефону 01 или сотовому телефону 011(112).

Ю. ВАХОВА, дознаватель ОНД по Абатскому МР МОНД №4 УНДиПР ГУ МЧС России по Тюменской области капитан вв. службы

21 октября на рынке около магазина «Холди» состоится продажа свежего урожая яблок и ягод: клюква, брусника, шиповник, черника. Свежевыжатое масло (лён, рыжик). Мёд разных сортов (г. Омск), т.: 8-982-783-67-22.

Куплю 1-комн. квартиру в г. Тюмени, агентства просьба не беспокоить, т.: 8-922-480-75-76.

20 октября в ДК с 10 до 17 часов выставка-продажа шуб из меха нутрии, мутона (г. Пятигорск), дублёнок (Польша), демисезонных пальто, обуви (Польша). Рассрочка. Кредит до трёх лет («Альфа-Банк, ген. лицензия Банка России 1323 от 5.03.2012).



НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Тепло в душе останется надолго

1 октября – День пожилого человека нас пригласили на праздничное мероприятие в общество слепых. Как всегда, праздник был хорошо подготовлен и скучать нам было некогда. Мы отгадывали загадки, пели, танцевали, участвовали в конкурсах. Приятно было слушать слова поздравлений от председателя общества слепых Е. Сиюткиной. Спасибо вам за добрые слова и хорошие пожелания. Благодарим и Т. Шишигину, И. Верещагину за подготовку мероприятия. Мы отдохнули душой, пообщались, вспомнили свои молодые годы. Тепло праздника останется в наших душах надолго.
Е. КИТОВА, Л. НОВГОРОДЦЕВА

ли посиделки «Мы славим седину», на которых чувствовали пожилых людей. Смотришь на этот коллектив ветеранов, а на душе легко и тепло – от их жизненной радости и задора.

Молодёжь в тот день не осталась в стороне: они подготовили замечательный концерт. Исполняли песни, частушки, танцевали, проводили конкурсы...

Время пролетело незаметно, расхотелось никому не хотелось. Заряд бодрости и замечательного настроения мы получили надолго и ещё раз убедились, что возраст не помеха, чтобы жить активной насыщенной жизнью.

От души мы благодарим всех, кто подарил нам праздник, особые слова благодарности В. Володееву и В. Бажину, индивидуальным предпринимателям. Мира вам, спокойствия, стабильности и пусть ваши добрые сердца никогда не очерствеют.

Т. ЛАПИНА, председатель совета ветеранов д. Лапиной

ли ветеранов здравоохранения, людей, кто многие годы отдал работе по сохранению жизни и здоровья абатчан. В тот день в праздничном зале было шумно и многолюдно. Поздравить ветеранов пришли В. Шестернёв, председатель районного совета ветеранов, Ю. Лагунов, заместитель заведующего филиалом № 1 ОБ № 4. А праздничное настроение и тёплую атмосферу замечательно создала вокальная группа «Зоренька» под руководством В. Портнягина.

Весёлые, задорные, шуточные и лирические песни сменяли одна другую. Стихи, монологи, частушки заставляли и грустить, и от души хотеть. Своим задором группа так очаровала зрителей, что они и подпевали, и в пляс пустились. Как говорится, на этом празднике мы душой отдохнули.

Большое спасибо главному врачу ГБУЗ ТО ОБ № 4 г. Ишим Д. Буту и заведующему филиалом № 1 Абатская райбольница И. Коптяеву за финансовую поддержку, оказанное внимание нам, пожилым людям. Благодарим и группу «Зоренька» за доставленные минуты удовольствия, хорошее настроение и замечательный праздник. Спасибо совету ветеранов больницы: Л. Татьяненко, Л. Расквалову, Т. Кобелеву, Н. Рогожину, Р. Архипову, которые и организовали для нас этот праздник.

Пенсионеры

Отдохнуть настало время

Много праздников в нашем календаре, но только День пожилого человека занимает особое почётное место. В тот день в нашем клубе прош-

Подарили праздник

Пятого октября в центре «Милосердие» пришёл «Голубой огонёк» в честь Дня пожилого человека. На праздничное мероприятие пригласи-

ОПС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Возможна доставка по телефону звонку.
(по наличию на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.fasady-krovlya72.ru

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и ПОД ЗАКАЗ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 280р.м²
ПРОФНАСТИЛ от 190р.м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 320р.м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 145р.шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB КРОНОСБЛАНК 560р.шт.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1700р.м²
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и МНОГЕ ДРУГИЕ...

КРЕДИТ
ОПЛАТА САНОВСКИМИ КАРТАМИ
РАСЧЕТЫ ПО ТЕЛЕФОНУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Их осень жизни золотая

2015 год для супругов Александры Владимировны и Петра Макаровича Манзюк богат на юбилейные даты. 11 марта справил 75-й день рождения глава семьи. А 15 сентября Александра Владимировна отпраздновала своё 70-летие. Вот только праздничные даты на этом не закончились – 17 октября супруги отмечают золотой юбилей – 50 лет совместной жизни.

– Как же быстротечно время! Кажется, совсем недавно свела нас вместе судьба, а вот уже полсотни лет пролетело, как один миг, – говорит Александра Владимировна.

Родилась она в Вагайском районе в д. Красная-гора в крестьянской семье. Долгушины были многодетными. Из семи детей Шура была самой старшей, а потому на её долю приходилось немало забот и дел: помогала матери по хозяйству, нянчила младших братьев и сестру. Отец был председателем колхоза, мать трудилась в животноводстве. Не удивительно, что и дочь их решила работать в сельском хозяйстве. Девушка выбрала специальность зоотехника.

После окончания Тобольского зооветтехникума молодого специалиста направили работать в Викуловский район в колхоз им. Энгельса. Здесь девушка быстро освоилась, ей очень понравился дружный коллектив, добрые отзывчивые люди. Появились и надёжные друзья-подруги, с которыми до сих пор дружат семьями. Местное руководство быстро заметило бойкую, трудолюбивую, ответственную девушку и направило её ещё и общественной работой – секретарь комсомола, депутат сельского совета и т.д.

Приезжую молодую симпатичную девчонку быстро заметили и мест-

ные парни. Поклонников было много, но своё сердце и руку Александра отдала молодому красавцу-морвячку Пете Манзюку.

Родители Петра раньше жили в Украине в Тернопольской области. Здесь же Петя окончил и первый класс. Но после гибели на фронте мужа Макара Даниловича в 1941 году мать переехала жить в Викуловский район в деревню Боровлянку. В 1945 году она снова вышла замуж, родились в новой семье одна за другой две девочки, а Пётр после окончания восьми классов пошёл работать в колхоз. Затем была служба в рядах Советской Армии. Служил во Владивостоке в морской авиации. После армии окончил курсы водителей и по распределению попал в колхоз «им. Энгельса». Здесь-то и свела их с Александрой судьба.

Сыграли свадьбу. Шура заочно училась в сельскохозяйственном институте, но по семейным обстоятельствам его не окончила. Пётр же заочно получил специальность агронома в Ишимском сельхозтехникуме. В 1967 году в молодой семье родилась первая дочка – Лариса, а через два года Наталья. Спустя несколько лет семья переехала в с. Ощепково. Александра Владимировна стала главным зоотехником в совхозе «Максимовский», а Пётр Макарович агрономом-полеводом, а затем и управляющим на Спиринском отделении. Его трудовой стаж – 45 лет. Чуть меньше – 36 трудовых лет у Александры Владимировны. Здесь же в Ощепково появилась на свет и третья дочка – Людмила.

Всех их вырастили и воспитали родители, дали путёвку в жизнь и образование. Медицинской работник, адвокат, педагог – вот профес-

сиональный выбор дочерей, что подержали их родители.

Дети и внуки, а их пятеро, часто навещают гостеприимный дом родителей и бабушки с бабушкой, которые всегда были и есть для них пример трудолюбия. Супруги всегда вели большое хозяйство: коровы, поросята, овцы, куры, утки. Даже песцов держали. И когда только всё успевали? Ведь и на работе от зари до зари, а порой и в ночь на выпасах дежурить приходилось. Александры Владимировна всегда была очень ответственной, требовательной, но справедливой. Во всём любила порядок, принимала активное участие в общественной жизни села, была и членом рабочего комитета, и депутатом сельского совета, и районным. За достижение высоких производственных показателей не единожды награждалась почётными грамотами и ценными подарками, а в 1983 году была делегатом на ВДНХ. Она ветеран труда.

Выйдя на заслуженный отдых, супруги продолжают заниматься домашним хозяйством. Их дом утопает в цветниках, а на пасеке мирно гудят пчелы. Вот только последнее время пошатнулось здоровье у Петра Макаровича, и он сильно сокрушается, что не может помочь как прежде своей Сане.

17 октября многочисленные друзья и родственники, конечно же, поздравят золотых юбиляров. Присоединяет свои поздравления и Ощепковский совет ветеранов. Искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, любви и уважения.

В. ПАРХОНОВА,
совет ветеранов с. Ощепково

• СПОРТ

И вновь победа, теперь уже 1 место!

С 24 по 27 сентября в г. Ялуторовске команда Абатского района приняла участие в соревнованиях по лапте в зачёт XIX Спартакиады общеобразовательных организаций Тюменской области. Готовил команду Александр Юрченко, тренер Детско-юношеской школы.

Как рассказал Александр Игоревич, в подобных соревнованиях наша команда участвовала уже в третий раз. В прошлом году, например, ребята были удостоены почётного третьего места. В этом же году серьёзное и ответственное отношение к тренировкам привело к высокой награде.

– Всего в соревнованиях приняли участие 15 команд Тюменской области, – рассказывает тренер. – Команда нашего района играла в одной группе со спортсменами из Юргинского, Омутинского, Тобольского и Армизонского районов. В этой группе мы заняли уверенное 1 место, ребята не проиграли ни одну игру. В финале за 1-3 места наши ребята встречались с командами Викуловского и Уватского районов. В первой встрече с викуловца-

ми мы держали победу со счётом 27 : 14. Затем состоялась игра с командой Уватского района. И здесь в упорной борьбе мы также одержали победу, счёт игры 26 : 24.

По итогам всех игр наша команда заняла почётное 1 место. На следующий год надеемся выступить не хуже и удержать лидирующую позицию.

Команда Абатского района увезла в родное село высокую награду – кубок. Кроме этого каждый из ре-

бята был награждён медалью и всем присвоен первый взрослый разряд, а это: Максиму Жеребцову, Дмитрию Макарову, Владиславу Суркову, Владиму Казаченко, Максиму Анашкину, Дмитрию Вяткину, Кириллу Томилу, Петру Куртову, Дмитрию Ложкину, Денису Шумилову.

Поздравляем ребят и желаем в будущем ярких спортивных побед!

В. БАБУШКИНА
Фото автора



• ЮБИЛЕИ



Сил, энергии и творческих успехов!

*Хотим успехов пожелать
во всём,
Сама судьба пусть
в жизни помогает,
И за одним хорошим,
Другой, ещё прекрасней,
Пусть все, кто дорог,
счастьеливо живут,
Ведь счастье близких
очень много значит,
Пусть в жизни встречи
радостные ждут,
Любви, здоровья и
большой удачи!*

Эти слова сегодня мы хотим адресовать Нине Орловой, редактору радиоканала «Абатский вестник». 18 октября она отметит свой юбилейный день рождения.

Праздник мудрости – так хочется назвать ваш настоящий возраст. Это время, когда можно подвести итоги: накоплен большой жизненный опыт, вырос и завёл свою семью сын... Но сколько ещё впереди!

Родилась и выросла Н. Орлова в с. Абатском. После окончания школы поступила в Ишимский сельхозтехникум. Получив специальность, молодой специалист начала работать в совхозе «Максимовский». Ответственность, аккуратность в работе с документами уже тогда отличали Нину Аркадьевну. Много лет отдано работе в совхозе «Абатский».

Помнит Нина Аркадьевна то время, когда не стало совхозов. Их сменили другие организации, но суть их работы осталась прежней. До 2007 года Н. Орлова – инспектор отдела кадров сначала в ООО «Карглазово», затем в ООО «ЗапСибХлеб-Агро».

Осенью 2007 года Н. Орлова пришла на работу в АНО «ИИЦ «Сельская новь». Начала в должности звукооператора радио «Абатский вестник». Работа новая и совершенно незнакомая давалась нелегко, но Нина Аркадьевна быстро её освоила. Подготовка радиопередачи к эфиру, обработка материалов на компьютере и многое другое стали привычными уже через несколько недель.

– Мне кажется, что я всю жизнь работала здесь, – поделилась как-то Нина Аркадьевна. – И к коллективу быстро привыкла.

И действительно, в нашем маленьком и дружном коллективе она быстро стала «своей».

Несмотря на то, что пришло время уходить на заслуженный отдых, мы надеемся, что Нина Аркадьевна продолжит свою трудовую деятельность. Ведь уже несколько лет радиослушатели района не представляют себе вечер вторника и пятницы без её приятного голоса: «Добрый вечер, уважаемые радиослушатели. В эфире выпуск радиопередачи «Абатский вестник».

**Коллектив АНО «ИИЦ
«Сельская новь»**

• К СВЕДЕНИЮ

Внимание автомобилистов!

1.01.2016 года вступает в силу Федеральный закон от 22.12.2014 г. № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения».

В ряд статей Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения и дополнения, некоторые статьи дополнены новыми частями. Так, например, статья 32.2 выше указанного Кодекса дополнена новой частью 1.3 следующего содержания: «1.3. При уплате административного штрафа лицом, привлечённым к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью

1.1 статьи 12.1, статьёй 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьёй, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, административный штраф уплачивается в полном размере».

А. КРЫЛАСОВ,
начальник отдела – старший
судебный пристав
Абатского районного отдела
судебных приставов

дорогую, любимую дочь, сестру, тётю **Нину Аркадьевну Орлову** с юбилеем!

Добра, здоровья и везенья!
Улыбок, счастья день за днём!
Больших побед и вдохновенья,
Благополучия во всём!

**Твоя мама, семья
Аверинных, Рочевых**

дорогую нашу мамочку **Нину Аркадьевну Орлову** с юбилеем!
В твоих глазах – такая нежность,
В улыбке столько доброты,
Спасибо за уют, надежду
И теплоту, что даришь ты,
За бесконечное терпенье,
Советы мудрые твои,
Здоровья, мамочка, везенья,
Большого счастья и любви!

Орловы (ЯНАО)

дорогих родителей **Веру Николаевну и Дмитрия Николаевича Архиповых** с днём рождения!
Родителям желаем радости,
Здоровья крепкого и долгих лет,
Пусть счастье ваше не угаснет
в старости,
И будут внуки душу греть вам,
излучая свет!

Дочь, зять, внуки

любимого сына **Владимира Николаевича Казанцева** с днём

Отдам котёнка сибирской длинношёрстной в хорошие руки, т.: 8-906-822-60-69.

В магазин «Модные детки» срочно требуется продавец, т.: 8-922-260-91-85.

В кабинете «Тюменьэнергосбыт» (в здании Сбербанка) оставлены очки в чёрном пластиковом футляре.

СЕРЬЁЗНЫЙ МОЛОДОЙ ЧЕЛОВЕК растолкует, как в АБСОЛЮТ ЭКОНОМИТЬ 3000 руб. при приобретении МЕБЕЛИ, БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ! РАССРОЧКА без банка В АБСОЛЮТ!

26 октября с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (производство - Россия, Дания, Германия) карманные, заушные, костные, цифровые, комплекующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 3000 до 15000 руб. Справки по т.: 8-983-563-05-22. Требуется консультация специалиста.

Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 в г. Омске.

22 октября в ДК с 10 до 17 часов состоится выставка-продажа обуви ульяновской, казанской, белорусской и других фабрик.



Поздравляем

рождения!
Желаю, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Бед и печаль на пути не встречались,
Огромного счастья,
любви внуков, детей,
Здоровья, успехов в работе и солнечных дней!

Мама, сестра Лена

Анатолия Андреевича Красовских с юбилейным днём рождения!
80 - цифра не мала,
За её спиной дороги жизни,
Ты по ним прошёл издалека,
Верностью служил своей Отчизне,
Ты живи подольше, радуй всех,
С внуками водись, не знай печали,
Пусть во всём сопутствует успех,
Беды уж прошли все за плечами!

Лидию Евграфьевну и Юрия Дмитриевича Малушиных с золотой свадьбой!
Пробегают годы торопливо
И семье сегодня 50.
Вы так молоды и так красивы,
Что вам в пору под венец опять.
Выросли большими ваши дети,
Радость беспокойную даря,

Сдам в аренду тёплый гараж, т.: 42-4-16, 8-922-048-10-33.

Сниму гараж в центре, т.: 8-912-398-04-87.

Приглашаем новых партнёров к сотрудничеству с компанией «Орифлейм»!!!

Абсолютно новый подход! Без продаж! Без обязательных минимальных заказов!

Варианты сотрудничества:
- оформление постоянной скидки от 20 до 50 %, участие в акциях компании, подарки;

- собственный интернет-магазин без вложений, официальное трудоустройство, передача по наследству, карьерный рост.
Телефоны для справок: 8-969-803-40-88, 8-952-676-53-28.

Услуги ассенизаторской машины 4 куба – 300 руб., т.: 8-904-462-54-02.

19 октября в ДК состоится выставка-продажа женских пуховиков от белорусской фабрики «Снежок». Размеры от 46 до 70. Кредит без первоначального взноса.

Вы счастливей всех на свете
И полвека прожили не зря!
Зенковы, Лукьяновы

Лидию Евграфьевну и Юрия Дмитриевича Малушиных с золотой свадьбой!

Пусть вам обоим много лет,
И на лицо легли морщинки,
А в волосах уже блещут,
Как снег, седые паутинки,
Но не страшны для вас года,
Вы не хотите жизнь иную,
Так будьте ж молоды всегда,
Встречая свадьбу золотую!

Сестра Елена

дорогую дочь, жену, маму **Оксану Викторовну Охотникову** с днём рождения!

Желаем много радости и счастья,
Пусть стороной обходят все ненастья,
Здоровье будет просто безупречным,
А счастье в твоей жизни – бесконечным!
Живи ты долго в мире и достатке,
Пусть будет всё всегда в порядке,
Благоухает роз большой букет,
Не будет в жизни горестей и бед!
Родители, муж, дети

Милые женщины и девушки! 21 октября на рынке около магазина «Холди» брянские фабрики «Суражанка» и «Классический фасон» проведут продажу пальто и полу пальто зимних и демисезонных из драпа от 38 до 80 размера, из плащёвки от 50 до 64 размера. Цена от 3 тысяч рублей. Ждём вас!

Продам сухое зерно: овёс – 5 руб./кг, пшеницу – 8 руб./кг, т.: 8-922-470-91-32.



Районный совет ветеранов извещает о смерти полковника

Поздеева Валентина Петровна.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Администрация МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток» и коллектив Ощепковского СДК выражают глубокое соболезнование Татьяне Владимировне Климовой в связи с трагической гибелью супруга

Климова Андрея Андреевича.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование Екатерине Алексеевне Чебыкиной в связи с преждевременной смертью сына

Алексея.
Родители, классный руководитель и ученики 9 «А» класса Абатской СОШ № 2

любимую сестру, тётю **Галину Викторовну Зенкову** с днём рождения!

Много разных пожеланий
В день рождения прими,
Ты, Галина, без стараний
Удаче руку протяни,
Пусть спокойствием и верой
Сердце озарится,
Будь для всех ты королевой,
Может быть, царицей.
Мчатся годы – пароходы,
С лёгкостью их провожай!
Ты с годами ещё краше –
Никогда не забывай!
Улыбайся, будь прекрасной,
Ведь сегодня праздник твой!
Будь такой же милой, доброй,
С нежной, ангельской душой!

Племянники, сёстры

Александра Абрамовича Иванова с 80-летием!

Пусть седина подкралась тайно,
Но ты не унывай, крепись,
Седые волосы – награда
За честно прожитую жизнь.
Мы будем впрямь с тобою

рядом,
Печали, радости делить,
Прими, родной наш,
поздравленья
И пожеланья долго жить!

Семья Солнцевых

Требуется продавец, т.: 8 (34551) 7-13-50, 8-952-341-34-21 (с 9 до 17 часов).

В пекарню «Абат» срочно требуется слесарь-грузчик, т.: 41-7-56.

Требуется продавец, старший продавец, т.: 8-932-485-73-61.

Коллектив МАУ «Центр физической культуры и спорта» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели
Сердюкова Николая Сергеевича.

Выражаем глубокое соболезнование Анастасии Александровне Сердюковой по поводу трагической гибели мужа
Николая.
Родители старшей группы д/с «Родничок»

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели
Сердюкова Николая Сергеевича.
Коллектив Абатского РУЭС

Профсоюзный комитет и коллектив МАДОУ д/с «Родничок» выражает искреннее соболезнование Анастасии Александровне Сердюковой по поводу трагической гибели мужа
Николая.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Анастасии Александровне Сердюковой по поводу трагической гибели мужа
Николая.
Родители группы «Ягодка» д/с «Родничок»

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у дорого, т.: 8-950-488-32-42.

железо, т.: 8-961-208-80-82.

КРС, свиней, баранов ж/в, т.: 8-904-875-74-71.

коров любых, оплата сразу, т.: 8-982-918-71-84.

коров – молодняк, овец, коз, т.: 8-904-493-94-94, 8-982-778-68-14.

мясо КРС, т.: 8-922-003-71-19.

КРС ж/в дорого, т.: 8-953-396-00-99.

17 и 21 октября на рынке около магазина «Холди» состоится продажа тюля, портьер, штор на кухню, покрывал. Готовая продукция (г. Омск).

После продолжительной болезни 7 октября скончался

Мялик

Виктор Николаевич,

уроженец с. Ощепково Абатского района. Его детство и юность прошли в родном селе. Затем служба в армии, после чего началась его трудовая деятельность. Многие годы он проработал главным охотником в администрации Абатского района. Его знали как человека трудолюбивого и бескорыстного. Он был хорошим семьянином, отличным хозяином, замечательным другом. Светлая память о нём навсегда останется в сердцах его родных, друзей и одноклассников.

Безмерная печаль

Насколько горько это

сознавать,

Что больше нам тебя

не увидать

Живым, здоровым, крепким,

деловым,

В поступках правильным

и боевым.

Всё мог! Отменный был

рыбак!

Хозяин в доме!

Но случилось так,

Что заболел...

И смерть была сильней.

Старанья выжить

не подвластны ей.

Он очень много перенёс

мучений

От всевозможных курсовых

лечений.

Надеялся, что справится.

Не получилось...

А лет всего-то только 60!

Но не вернуть ни дня назад...

И как семья его бы не хотела,

Чтобы он жил! Увы.

Остыло тело...

Мы все скорбим!

Семья, друзья, родня.

Прости нас всех...

Прости меня...

И мы простим за то,

что рано ты ушёл,

На небесах, наверное,

покой ты приобрёл.

Одноклассники

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3660. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 15 октября в 13 часов.